### 责任编辑:徐基良

# 丹麦首都连续发生两起枪击案

文化中心恐怖袭击致1死3伤 犹太教堂枪击案1死2伤

哥本哈根市区的一个文化中 心 14 日下午发生枪击案, 导致 1 人死亡、3 名警察受伤。法国外交 部长法比尤斯 14 日强烈谴责在丹 麦首都哥本哈根发生的枪击事件。

数小时后, 哥本哈根市中心的 一处犹太教堂再现枪声,造成包括 两名警察在内的3人受伤,其中一 名头部中弹者后来身亡。目前尚不 清楚这两起枪击案是否存在关联。

#### 意欲刺杀漫画家

据丹麦警方说,14 日文化中 心的枪击案约下午4时发生,案发 时,法国驻丹麦大使齐默雷及瑞典 艺术家维尔克斯等人正在参加该 中心举办的一场讨论活动。齐默雷 向媒体透露, 现场至少听到 50 声

警方初步认定该枪击案意在 刺杀维尔克斯,他曾因发表针对伊 斯兰教先知穆罕默德的漫画而引 起轩然大波。

丹麦首相托宁-施密特在案发 后发布的一份声明中说, 所有迹象 表明, 当天发生在首都的这起枪击 案是政治刺杀,因此是"恐怖行为"。 她说,丹麦未来将面临"艰难的日 子,这将考验我们的团结。但是,丹 麦人民永远不会屈服干暴力"。

### 全力搜捕行凶者

警方一度认为,行凶者有两



▲ 法医专家在现场搜集线索

人,作案后驾驶一辆"大众"牌轿车 逃逸,警方两小时后找到被遗弃的 涉案车辆。经过与目击者核实,警 方最终确认只有一人发动袭击。

警方公布的嫌疑人图片显示, 这名男子身穿深色粗呢带帽夹克, 背黑色背包。警方称,男子在25至 30岁之间,身高大约1.85米,体格

目前, 丹麦擎方正全力对行凶

据当地媒体报道, 案发时,文 化中心内约有几十人。行凶者并没 有进入文化中心,而是从外面通过 玻璃门试图向里面射击。

警方说,在枪击案中死亡的是 ·名 40 岁的丹麦籍男子, 而受伤 的三名警察也已经脱离生命危险, 目前正在接受进一步治疗。

### 法谴责恐怖袭击

法国外交部长法比尤斯 14 日 将此事称为"恐怖袭击",并表示 "以最坚决的态度谴责这一袭击"。

法比尤斯说,法国支持丹麦政 府和民众打击恐怖主义。

法国总统府当日也发布新闻 公报说,法国总统奥朗德已和丹麦 首相托宁-施密特沟通, 奥朗德表 达了法国对丹麦的支持。据总统府 诱露,法国内政部长卡泽纳夫将尽 快前往哥本哈根。据透露,法国驻 丹麦大使齐默雷在枪击事件中没 称示爱方式遭物质侵蚀

## 日本屌丝抗议情人节

2月14日情人节,是巧克力在 日本满天飞的日子。不过,当天一群 屌丝走上东京繁华街头,喊出自己 的心声:打倒"恋爱资本主义"。

### 反对"以物取人"

约 20 名"屌丝男革命联盟"成 员在东京涉谷站游行,反对"以物 取人"。他们主张"打倒情人节""反 对恋爱资本主义""不要上巧克力 资本家的当",甚至"当街卿卿我我 是恐怖主义行为"

这个团体创建于2006年,缘 起是创始人向女孩子告白遭拒绝。 按照他们的说法,团体的名字虽然 无厘头,却传达出"严肃信息"。

### 商家赚钱花招

2月14日情人节和3月14 日"白色情人节"在日本年轻人中 是大日子,男女以赠送巧克力传情 达意。"屌丝男革命联盟"则认定, 这是商家们赚钱的花招。化名马 克·沃特的"盟主"说,他们不反对 表达爱意,但在日本,示爱方式已

遭物质侵蚀,变得商业化,买不起 昂贵礼品的人只能被淘汰出局。

### 结束"军备竞赛"

"在情人节,女的给男的送巧克 力表达感情。这个社会已沉迷于资 本主义。我们游行就是要反对爱情 资本主义。"沃特告诉法新社记者。

"一种歧视已深深根植于这个 国家,一个男人的价值取决于他收 到多少女孩子送来的巧克力。

游行期间,他们一度向在一家 巧克力店门口排队的顾客喊叫。沃 特认为,是日本大企业把这种物质 衡量标准植入民众思想中,从中牟 利。"情人节就是一场吸血阴谋", 幕后推手是"巧克力资本家"。

这个团体呼吁结束"赠送巧克 力军备竞赛",打算在白色情人节 和圣诞节继续游行。

沃特认为,好的社会模式应该 是每个人都以各自的方式为社会 做出贡献,而不能仅仅以是否结婚 生子定义人生是否成功。

惠晓霜 (新华社供本报稿)





离春节还有

### 期,仅限2015年2月

活动日期,仅限2015年2月17日





曲阳店上海红口區曲細絡600号 業上海市海水銀用路200号 東北店上海市銀行医動物路600号 東北島上海市海軍医地域路600号 東北島上海市第二日本